
Referencia: 2024/00021274E
Procedimiento: Juntas Generales PROVISE BENAMIEL S.L.
Asunto: Junta General Ordinaria de Provise Benamiel S.L. 20 de JUNIO DE 2024
Secretaría General

ACTA DE LA SESION DE LA JUNTA GENERAL ORDINARIA 
CELEBRADA EL DÍA 20 DE JUNIO DE 2024, EN PRIMERA 
CONVOCATORIA DE LA SOCIEDAD UNIPERSONAL DE CAPITAL 
ÍNTEGRO MUNICIPAL, "PROVISE BENAMIEL S.L.” C.I.F. B-
29800042

En la Villa de Benalmádena, Málaga, siendo las ocho horas y treinta y 
cuatro minutos del día veinte de junio de dos mil veinticuatro, en el Salón de 
Sesiones de la Casa Consistorial se reúne la Junta General "Provise Benamiel, 
S.L.”, para celebrar sesión ordinaria, en primera convocatoria, presidida por 
la Sra. Alcaldesa Accidental Dª María de la Presentación Aguilera Crespillo y 
con la asistencia de los señores Concejales:  D. Juan Olea Zurita, Dª Aurea 
Peralta González, Dª Yolanda Peña Vera, Dª María Luisa Robles Salas, Dª Rosa 
María Balbuena Gómez, D. Raúl Campos Moreno, D. José Miguel Muriel Martín, 
Dª Jesica Trujillo Carrasco, Dª Lucía Camero Lara, D. José Luis Bergillos 
Roldán, D. Alejandro Carretero Día, D. Victoriano Navas Pérez, Dª María Isabel 
Ruiz Burgos, D. Francisco Javier Marín Alcaraz, Dª María del Pilar Ramírez 
Márquez, D. Joaquín José Villazón Aramendi, Dª Encarnación Cortés Gallardo,  
Dª Sandra Ochoa Rubio, Dª María Rosario Rodríguez Adorna, D. Sergio Silva 
Toré, D. Joaquín María Amann Lacoume, Dª Carmen Isabel Barrios Medina-
Montoya y D. Enrique Pablo Centella Gómez, asistidos del Secretario General 
D. José Antonio Ríos Sanagustín y del Interventor Adjunto D. José Mulero 
Párraga.

No asisten el Sr. Alcalde Presidente D. Juan Antonio Lara Martín, por 
motivos de salud y la Concejala  Dª Encarnación Cortés Gallardo. 

Por la Presidencia se declara abierta la sesión, pasándose 
seguidamente a tratar los asuntos figurados en el orden del día de la 
convocatoria, quedando formalmente constituida en primera convocatoria 
con quorum superior a 1/3 de sus componentes, conforme al art. 90 del R.D. 
2.568/86, y 193, del R.D.L. 1/2010.

1º.- Aprobación de las Cuentas Anuales, ejercicio 2023, de Provise 
Benamiel S.L.

El Secretario da lectura al dictamen de la Comisión Informativa de 13 
de junio de 2024, que dice: 

“Se da lectura por el Secretario de los siguientes documentos:

ABRIL DE 2024
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Da Inmaculada Hernandez Rodriguez, con DNI 33.373.008P en su condición de secretaria no 
consejera del consejo de administración de PROVISE BENAMIEL, S.L.U., con domicilio en 
Benalmádena(Málaga), Plaza Benamaina, local 4, con NIF B-29/800042,

CERTIFICA:

Que en el libro de actas del consejo de administración consta el acta de la reunión 
celebrada el día 8 de abril de 2024 en la ciudad de Benalmádena, en el salón de alcaldía del 
Ayuntamiento de Benalmádena, sito en Avenida Juan Luis Peralta, sin número, siendo las 
14.00 horas del día 8 de abril de 2024, con la asistencia de los consejeros que se relacionan 
en la lista que a continuación se transcribe, de acuerdo con lo previsto en el artículo 21 de 
los Estatutos Sociales.

De conformidad con lo establecido en el artículo 97.1.3a del Reglamento del Registro 
Mercantil, aprobado por Real Decreto 1.784/1996, de 19 de Julio, a continuación se 
transcribe el texto íntegro de la convocatoria:

CONVOCATORIA DEL CONSEJO DE ADMINISTRACION DE PROVISE BENAMIEL, S.L.U.

En Benalmádena a 04.04.2024

Estimado consejero:

En mi condición de Alcalde presidente del consejo de administración de PROVISE BENAMIEL, 
S.L.U., le convoco a la reunión del consejo de administración de la sociedad que tendrá 
lugar en Benalmádena, en el Salón de Alcaldía del Excmo. Ayuntamiento de Benalmádena, 
sito en la Avenida Juan Luis Peralta, sin número, el próximo jueves día 08.04.2024, a las 
14.00 horas, para deliberar y adoptar los acuerdos que procedan en relación con el 
siguiente orden del día:

1 0 .- Formulación de las cuentas anuales de la sociedad ( Balance, Cuenta de 
perdidas y Ganancias, Memoria y estado de Cambio de Patrimonio Neto), correspondientes 
al ejercicio social cerrado a 31 de diciembre de 2023. En su caso aprobación del acuerdo de 
formulación de las cuentas anuales.

30 _ 40 _ 50.- .
60.
70 .- Aprobación de acta.

Sin otro particular, y esperando contar con su asistencia, reciba un cordial saludo.

D. Juan Antonio Lara Martín.
Alcalde presidente del Consejo de Administración de PROVISE BENAMIEL, S.L.U.

A continuación, se identifican los consejeros que acuden a la reunión:

D. JUAN ANTONIO LARA MARTIN, presidente del consejo.

D. JOSE MIGUEL MURIEL MARTIN, consejero delegado.
Da MARÍA PRESENTACIÓN AGUILERA CRESPILLO

Da CYNTHIA GRAJAL MARTIN.

Da ELISA ISABEL UCEDA .

D. JESUS SERRANO MUÑOZ.

Da DOLORES BALBUENA GOMEZ . Da. MARIA ISABEL SANTIAGO OTERO

D. JOSE ANTONIO JIMENEZ SANCHEZ
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También asisten a la reunión Da Maria José Lara Bautista, en su condición de gerente de la 
sociedad, y Da Inmaculada Hernandez Rodriguez , en su condición de secretario no 
consejera.

Al cumplirse los requisitos legales y estatutarios, se declara válidamente constituido el 
consejo de administración y abierta la sesión.

Tras las oportunas deliberaciones, y sin que ningún consejero quiera dejar constancia 
escrita de su intervención en acta, se adoptan los siguientes:

"ACUERDOS:
1 0.- Formulación de las cuentas anuales de la sociedad (Balance, Cuenta de 

Pérdidas y Ganancias, Memoria y estado de Cambio de Patrimonio Neto), correspondientes 
al ejercicio social cerrado a 31 de diciembre de 2023. En su caso aprobación del acuerdo de 
formulación de las cuentas anuales.

Toma la palabra la Sra. Lara, como gerente de la empresa, haciendo un resumen 
de las cuentas anuales del ejercicio 2023, cuentas que presenta al Consejo de 
Administracion para su aprobación, cuentas que han sido enviadas a los Sres. Consejeros 
junto con la convocatoria para su estudio y valoración.

Se adjunta como anexo 1 las cuentas presentadas al Consejo.

a.- Formulación de las cuentas:

Tras un breve debate entre los señores consejeros, en ejercicio de la obligación 
que le impone el art 253 de la Ley de Sociedades de Capital, se vota por mayoría, formular 
las cuentas anuales correspondientes al ejercicio social cerrado a 31 de diciembre de 2023 
de conformidad con la documentación anexa a este acta con el numero 1.

El detalle de la votación es el que se recoge a continuación:

Votos a favor: Grupo PP
Votos en contra: Grupo PSOE
Abstenciones: Grupo IU y VOX

Una vez formuladas, las cuentas anuales serán sometidas aprobación por la junta 
general de la Sociedad, de conformidad con el art 272 de la Ley de Sociedades de Capital.

70.- Aprobación de acta.

Y no habiendo más asuntos que tratar se redacta y firma por la Sra. secretaria-no 
consejera del consejo de administración la presente acta que, después de leída por ella 
misma, es aprobada por unanimidad de todos los consejeros, siendo firmada por el 
secretario con el visto bueno del presidente y por todos los asistentes, levantándose 
seguidamente la sesión.
Están las firmas de todos los asistentes".
Y para que conste y surta los efectos oportunos donde proceda, expido el presente 
certificado, en calidad de secretaria no consejera del consejo de administración de la 
sociedad, con el Visto Bueno del presidente, 17 de mayo de 2024.

Informe de Auditoría de las Cuentas Anuales Abreviadas emitido por un auditor 
independiente 

PROVISE BENAMIEL, S.L. 
Cuentas Anuales Abreviadas correspondientes                           
al ejercicio anual acabado                                                              
el 31 de diciembre de 2023 
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INFORME DE AUDITORÍA DE CUENTAS ANUALES 
ABREVIADAS  EMITIDO POR UN AUDITOR 

INDEPENDIENTE 
 

Al Socio único de Provise Benamiel, S.L.: 
 

•Opinión con salvedades 
 
Hemos auditado las cuentas anuales abreviadas de Provise Benamiel, S.L., 
en adelante la Sociedad que comprenden el balance abreviado a 31 de 
diciembre de 2023, la cuenta de pérdidas y ganancias abreviada, el estado 
total de cambios en el patrimonio neto abreviado y la memoria abreviada 
correspondientes al ejercicio terminado en dicha fecha. 
 
En nuestra opinión, excepto por los posibles efectos de la cuestión descrita 
en la sección “Fundamento de la opinión con salvedades” de nuestro 
informe, las cuentas anuales abreviadas adjuntas expresan, en todos los 
aspectos significativos, la imagen fiel del patrimonio y de la situación 
financiera de la Sociedad a 31 de diciembre de 2023, así como de sus 
resultados correspondientes al ejercicio terminado en dicha fecha, de 
conformidad con el marco normativo de información financiera que resulta 
de aplicación (que se identifica en la nota 2 de la memoria) y, en particular, 
con los principios y criterios contables contenidos en el mismo. 
 
 

•Fundamento de la opinión con salvedades 
 
Según la nota 10 de la memoria adjunta, la empresa tiene registrados 
créditos pendientes de cobro y deudas pendientes de pago con el Excmo. 
Ayuntamiento por un total de 1.051.336,26 euros y 427.316,46 euros, 
respectivamente. Dado que no se ha obtenido una respuesta adecuada a la 
solicitud de confirmación de saldos enviada al Ayuntamiento no ha sido 
posible verificar la razonabilidad de dichos saldos mediante otros 
procedimientos alternativos, no se puede confirmar la validez de los saldos 
en el balance al 31 de diciembre de 2023 ni su posible impacto en las 
cuentas anuales abreviadas adjuntas.  
 
Hemos llevado a cabo nuestra auditoría de conformidad con la normativa 
reguladora de la actividad de auditoría de cuentas vigente en España. 
Nuestras responsabilidades de acuerdo con dichas normas se describen 
más adelante en la sección Responsabilidades del auditor en relación con la 
auditoría de las cuentas anuales abreviadas de nuestro informe. 
 
Somos independientes de la Sociedad de conformidad con los 
requerimientos de ética, incluidos los de independencia, que son aplicables 
a nuestra auditoría de las cuentas anuales abreviadas en España según lo 
exigido por la normativa reguladora de la actividad de auditoría de cuentas. 
En este sentido, no hemos prestado servicios distintos a los de la auditoría 
de cuentas ni han concurrido situaciones o circunstancias que, de acuerdo 
con lo establecido en la citada normativa reguladora, hayan afectado a la 
necesaria independencia de modo que se haya visto comprometida. 
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Consideramos que la evidencia de auditoría que hemos obtenido 
proporciona una base suficiente y adecuada para nuestra opinión con 
salvedades. 
 
 
 
 

•Aspectos más relevantes de la auditoría 
 
Los aspectos más relevantes de la auditoría son aquellos que, según 
nuestro juicio profesional, han sido considerados como los riesgos de 
incorrección material más significativos en nuestra auditoría de las cuentas 
anuales del periodo actual. Estos riesgos han sido tratados en el contexto 
de nuestra auditoría de las cuentas anuales abreviadas en su conjunto, y 
en la formación de nuestra opinión sobre éstas, y no expresamos una 
opinión por separado sobre esos riesgos. 
 

Reconocimiento de ingresos del servicio de parking 
Descripción Respuesta de auditoría 

 

El reconocimiento de ingresos es un área Nuestros procedimientos de 
auditoría han significativa y susceptible de incorrección comprendido, entre 
otros, los siguientes: material, particularmente al cierre del  ejercicio en 
relación con su adecuada - Hemos llevado a cabo una evaluación 
imputación temporal, así como por la del diseño e implementación de los 
importancia del importe neto de la cifra de controles más relevantes 
establecidos negocio en el contexto de los estados en la Sociedad sobre el 
reconocimiento financieros, motivo por el cual se ha de ingresos. 

considerado uno de los riesgos más - Hemos comprobado que los ingresos 
se significativos de nuestra auditoría. 
han registrado en el periodo correcto, 
 que se han aplicado las tarifas  adecuadas a la normativa reguladora,  

realizando pruebas sustantivas.  - Hemos obtenido, confirmaciones  
externas de saldos y transacciones  para una muestra realizando, 

en su 
caso, procedimientos alternativos de 

 comprobación. 
 
- Hemos comprobado la adecuación de 
 las políticas contables de la Sociedad  a los principios y normas de  

contabilidad generalmente  aceptados en España en relación al  
reconocimiento de ingresos. 

 
  

  

•Responsabilidad de los administradores en relación con las 
cuentas anuales abreviadas 
 
Los administradores son los responsables de formular las cuentas anuales 
abreviadas adjuntas, de forma que expresen la imagen fiel del patrimonio, 
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de la situación financiera y de los resultados de la Sociedad, de 
conformidad con el marco normativo de información financiera aplicable a 
la entidad en España, y del control interno que consideren necesario para 
permitir la preparación de cuentas anuales abreviadas libres de 
incorrección material, debida a fraude o error. 
 
En la preparación de las cuentas anuales abreviadas, los administradores 
son responsables de la valoración de la capacidad de la Sociedad para 
continuar como empresa en funcionamiento, revelando, según 
corresponda, las cuestiones relacionadas con empresa en funcionamiento y 
utilizando el principio contable de empresa en funcionamiento excepto si 
los administradores, tiene intención de liquidar la Sociedad o de cesar sus 
operaciones, o bien no exista otra alternativa realista. 
 
 

•Responsabilidades del auditor en relación con la auditoría de las 
cuentas anuales 
 
Nuestros objetivos son obtener una seguridad razonable de que las cuentas 
anuales abreviadas en su conjunto están libres de incorrección material, 
debida a fraude o error, y emitir un informe de auditoría que contiene 
nuestra opinión. Seguridad razonable es un alto grado de seguridad, pero 
no garantiza que una auditoría realizada de conformidad con la normativa 
reguladora de la actividad de auditoría de cuentas vigente en España 
siempre detecte una incorrección material cuando existe. Las 
incorrecciones pueden deberse a fraude o error y se consideran materiales 
si, individualmente o de forma agregada, puede preverse razonablemente 
que influyan en las decisiones económicas que los usuarios toman 
basándose en las cuentas anuales. 
 
Como parte de una auditoría de conformidad con la normativa reguladora 
de la actividad de auditoría de cuentas en España, aplicamos nuestro juicio 
profesional y mantenemos una actitud de escepticismo profesional durante 
toda la auditoría. También: 
 
•Identificamos y valoramos los riesgos de incorrección material en las 
cuentas anuales debida a fraude o error, diseñamos y aplicamos 
procedimientos de auditoría para responder a dichos riesgos y obtenemos 
evidencia de auditoría suficiente y adecuada para proporcionar una base 
para nuestra opinión. El riesgo de no detectar una incorrección material 
debida a fraude es más elevado que en el caso de una incorrección 
material debida a error, ya que el fraude puede implicar colusión, 
falsificación, omisiones deliberadas, manifestaciones intencionadamente 
erróneas, o la elusión del control interno. 
 
•Obtenemos conocimiento del control interno relevante para la auditoría 
con el fin de diseñar procedimientos de auditoría que sean adecuados en 
función de las circunstancias, y no con la finalidad de expresar una opinión 
sobre la eficacia del control interno de la entidad 
 
•Evaluamos si las políticas contables aplicadas son adecuadas y la 
razonabilidad de las estimaciones contables y la correspondiente 
información revelada por los administradores 
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•Concluimos sobre si es adecuada la utilización, por los administradores, 
del principio contable de empresa en funcionamiento y, basándonos en la 
evidencia de auditoría obtenida, concluimos sobre si existe o no una 
incertidumbre material relacionada con hechos o con condiciones que 
pueden generar dudas significativas sobre la capacidad de la Sociedad para 
continuar como empresa en funcionamiento. Si concluimos que existe una 
incertidumbre material, se requiere que llamemos la atención en nuestro 
informe de auditoría sobre la correspondiente información revelada en las 
cuentas anuales o, si dichas revelaciones no son adecuadas, que 
expresemos una opinión modificada. Nuestras conclusiones se basan en la 
evidencia de auditoría obtenida hasta la fecha de nuestro informe de 
auditoría. Sin embargo, los hechos o condiciones futuros pueden ser la 
causa de que la Sociedad deje de ser una empresa en funcionamiento. 
 
•Evaluamos la presentación global, la estructura y el contenido de las 
cuentas anuales, incluida la información revelada, y si las cuentas anuales 
representan las transacciones y hechos subyacentes de un modo que 
logran expresar la imagen fiel. 
 
Nos comunicamos con los administradores de la entidad en relación con, 
entre otras cuestiones, el alcance y el momento de realización de la 
auditoría planificados y los hallazgos significativos de la auditoría, así como 
cualquier deficiencia significativa del control interno que identificamos en 
el transcurso de la auditoría.  
 
Entre los riesgos significativos que han sido objeto de comunicación al 
mismo determinamos los que han sido de la mayor significatividad en la 
auditoría de las cuentas anuales del periodo actual y que son, en 
consecuencia, los riesgos considerados más significativos. 
 
Describimos esos riesgos en nuestro informe de auditoría salvo que las 
disposiciones legales o reglamentarias prohíban revelar públicamente la 
cuestión. 
 
 
Málaga, a 17 de mayo de 2024 
 

Gabriel Espín Martín 
(R.O.A.C.24.423)
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en sentido favorable con los votos a favor del equipo de gobierno (PP) y la 
abstención del resto (PSOE, IU, VOX), proponiéndose en consecuencia a la Junta 
General de Provise apruebe las Cuentas Generales de Provise en los términos 
exactos que figuran en el expediente y propuesta.”

Interviene el Sr. Muriel Martín,  Consejero de Provise Benamiel S.L., que 
explica que la aprobación de las Cuentas es mero trámite para su inscripción en 
el Registro Mercantil, con un beneficio de 60.608,80 euros,  indica que parte de la 
gestión es del equipo anterior y contesta a las dudas que le plantea el Sr. Navas 
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Pérez del Grupo PSOE-A,  sobre la amortización de todas las máquinas de la zona 
azul y  le puede facilitar un listado de la publicidad.

El Sr. Navas Pérez del Grupo PSOE-A manifiesta que votarán a favor 
aunque no están de acuerdo con la gestión, pero se trata de la imagen fiel de la 
empresa

La Junta General por 20  votos a favor ( 12 Partido Popular y 8 
PSOE-A ) y 3  abstenciones ( 2 VOX y 1 IU Podemos con Andalucía ), de 
los 23 miembros presentes de los 25 miembros que de derecho la 
componen, acuerda aprobar el dictamen de la Comisión Informativa y, 
en consecuencia, la aprobación de las Cuentas Anuales Abreviadas, 
Ejercicio 2023, de la Empresa Municipal Provise Benamiel S.L. y aplicar a 
reservas voluntarias el beneficio obtenido de 60.608,80 euros. 

2º.- Asuntos Urgentes.- 

No se produjeron. 

3º.- Aprobación del Acta de la Sesión.

El acta será redactada por la Secretaría General del Pleno, al finalizar la 
sesión quedando aprobada a la vista de su contenido, por unanimidad de los 23 
miembros asistentes a la Junta, (12 Partido Popular, 8 PSOE-A, 2 VOX y 1 IU 
Podemos con Andalucía), de los 25 que de derecho lo componen.

Y no habiendo más asuntos de que tratar, por la Presidencia se da 
por finalizada la sesión, siendo las ocho horas y cuarenta minutos, 
extendiéndose la presente acta, de la que doy fe, como Secretario de la 
misma y fedatario público municipal.

                    Vº  Bº
            LA ALCALDESA 
ACCIDENTAL, 


